

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ
диссертации Антипиной Надежды Игоревны,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук на тему «Управление инновационной деятельностью на
мезоуровне: институциональный аспект» по специальности 08.00.05 -
Экономика и управление народным хозяйством (управление
инновациями).

Существующая в настоящее время необходимость ускорения инновационного развития страны предполагает интенсификацию научных исследований всего спектра проблем, в том числе формирования и развития институтов регионального и отраслевого уровней обуславливают высокую актуальность исследуемой проблемы. Особенно значимыми при этом являются вопросы качественного нормативного и инфраструктурного обеспечения инновационной деятельности как инструментария, повышающую инновационную активность бизнеса, а также распространения лучших практик на территории РФ. Антипиной Н.И. сделана успешная, на наш взгляд, попытка решения поставленных в диссертации задач.

Из текста автографера видно, что диссертационное исследование имеет законченный и самостоятельный характер, что подтверждают изложенные в автографере научные результаты, имеющие признаки научной новизны. Следует отметить оригинальность авторского подхода к исследованию инновационной инфраструктуры, в рамках которого в частности справедливо выявлен принцип так называемой «матрешки» при создании региональных объектов инновационной инфраструктуры, основу которой составляют наукограды. Особо следует подчеркнуть выявленную автором зависимость уровня инновационного развития регионов-лидеров от уровня институционального обеспечения инновационной деятельности.

Достаточно высоко оценивая научное исследование Антипиной Н.И., в качестве недостатка можно выделить следующее положение: в тексте

автореферата не обозначена позиция автора по приоритетности факторов (ресурсов) инновационного развития из предложенных шести на стр. 19. Вероятно, следовало бы выделить те из них, которые в наибольшей степени повышают инновационную активность бизнеса в регионе.

Отмеченное замечание нисколько не умаляет результатов, полученных Антипиной Н.И. в процессе исследования, а лишь свидетельствует о многогранности рассматриваемой проблемы. Высокой оценки заслуживает представительная апробация результатов диссертационного исследования, нашедшая отражение в большом количестве публикаций (18 основных публикаций по теме исследований, в том числе 4 статьи в ведущих периодических изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, и 2 монографии). В целом, судя по автореферату, диссертация выполнена на высоком уровне, соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Антипина Надежда Игоревна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Яремчук Антон Владимирович

АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов»

Заместитель руководителя управления по проектам улучшения инвестиционного климата

Кандидат экономических наук



Почтовый адрес организации: 121099, г. Москва, ул. Новый Арбат 36/9
Телефон: +7 495 690 91 29

Адрес электронной почты: asi@asi.ru

26 ноября 2014 года

